| ndic 8 mane 2027
8%73 - Collel mamdall D‘A@g:wﬂm markoles (mombras — 10)

1
\ Jai 7 detons. ,A §

s/

Jaildeton. \

AMWMM;MMMMMW

Quel est le double de 7 ?
+ =

Quelle est la moitiéde 16 ?
00000000 | 00000000

Quel est le double de 9 ?
+ =

Quelle est la moitié de 20 ?

Quel est le double de 6 ?

Quelle est |a moitié de 14 ?

+ =
Quel est le double de 10 ? Quelle est la moitié de 18 ?
— + — = —
Quel est le double de 8 ? Quelle est la moitiéde 12 ?
+ =

Il y a 15 éleves dans cette classe. Voici les chaussures des filles.

Combien y-a-t-il de garcons ?

Photo : Schéma: Calcul :
e . A
N ?

Phrase — réponse :




Mondic 9 wons 202
S%H—:Q&MQWM%&:

‘@ ‘@eseo © ($2389)
®9 @ssee)  (eoess)
‘@® (eveee) (oo (00®00
@ (eesee) |oo 2229
©0 @esew (oo (20500)
Aa1x2 [22x2 |C3x2 |D1xs |- 2x5 |F3x5 |G 4xs5 |~ 1x10 | 2x10 |J 3x10

AMWUFQMW:«LQWM»

Colorie selon le code suivant :

résultat = 2 = bleu

résultat = 3 = gris

résultat = 4 = vert

10-8

10-7

9-7

8-95

10-6

9-5

7-4

6-2

7-3

3-6

7-5

9-6

5-3

6-4

oo | O

N W

Maman ours a attrapé 10 poissons.
Elle les partage équitablement entre ses petits.

Combien de poissons auront-ils chacun ?

Photo :

Schéma:

Calcul :

T
\\

e

1

?

Phrase — réponse :

s
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S%% ;Q&MQWWMJ,;CW¢MWLL4)+4)_m) +10)]
-10 -10 - -10 -10 + + +10 A
54
-10 - -10 - -10 + +10 + fo\
49
Il y a 10 chocolats sur la table.
Combien de chocolats les nounours vont-ils manger ?
Photo : Schéma : Calcul :

Phrase — réponse :

CWWW

alc

ok il

AMW\QLWM:«LQMW»

Colorie selon le code suivant :

résultat = 5 = violet

résultat = 6 = rose

résultat = 7 = orange

10-5

7-0

10-4

7-2

10-3

7-1

9-4

9-3

6-1

5-0

8-3

6-0

9-2

11-5

3-1
8-2




Verdredi 12 o 2027

S%?e  Callenld mamdadl - Las doulfos

~

A 5.g 2.2 | C 3.3 |Dsgsg | -10:10 |F 646 G 9.9 |0 heh || 7.7 J 141

A

a. Compléte. llya __ bolsmaisiln'yaque cuilleres.

VWV UV VUV VY VW

b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction.

c. Vérifie (relie et entoure) et &cris une « phrase solution ».

Sami a retrouvé dans son coffre a jouets des voitures et des motos. I
manque les roues. Combien de roues doit-il acheter pour pouvoir
rejouer avec ses vehicules ?

Photo : Schéma: Calcul :

e

Phrase — réponse :

0 doik




| umdic 15 mans 2021
S%.77;CMW;DWMWM(W<69)

A 3 C D E - G H l J

Range les nombres de la dictée dans I'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

< < < < < < < < <

Je souhaite répartir ces bonbons pour préparer 3 coupelles parfaitement identigues.
Combien de bonbons de chaque sorte dois-je mettre dans chacune ? Combien
m’en restera-t-il a manger ?

Photo : Schéma: Calcul :

1‘? 1‘?

Phrase — réponse :

];mexm
[Qmw)[sym

AMWW:LQW:W>QO€

Dessine avec le moins de billets et de pieces possibles



http://www.mathsenvie.fr/?attachment_id=4256

Mandi 16 mons 2021
AMWW;waﬂomDmaPM

Groupe les jetons par 10 Dessine les groupes de dix et les jetons isolés
et @CriS le nombre dans le nuage. comme Dédé et Picbille.

o ©o o¥e
O
O O OO
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o0 ©
O
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Nous sommes 12 dans la classe.

Combien d’éléves n’auront pas de batonnets de colle ?
Si la maitresse distribue 7 batonnets, combien en restera-t-il dans la boite ?

Si la maitresse achéte deux boites comme celle-ci, y en aura-t-il assez pour 22 éléves ?

Photo : Schéma : Calcul :

oL

Phrase — réponse :

) em nestora



http://www.mathsenvie.fr/?attachment_id=4540

Joudic 18 wnars 2021

) J

-10 -10 -10 - +10 +10 + +10 -

N

8%78 - Calloll mmomkall COWMQM (-1, 41 . 210, +10)

60

a. Compléte.

llya .. . ceufsmaisiln’'yaque . . coquetiers.

' t 1 4 t $ 4 ¢ 4
N . - - - . - .
— =

& >

b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction.

c. Verifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».

La petite fille veut aller dans la case 10. Combien de fois va-t-elle sauter ?

La petite fille veut aller dans la derniere case. Combien de fois va-t-elle sauter ?
La petite fille joue a sauter dans les cases de deux en deux.

Pourra-t-elle arriver dans la derniére case ? Expliquez pourquoi.

Schéma: Calcul :

~Om

Phrase — réponse :

e o souiken W&Aabmm.
e o soudken _WQQQMELQQWW.
SLJZ/QQQ,MOL,Q,QQJY\.QJR/QQQ, QRMWLMQ,Q



http://www.mathsenvie.fr/?attachment_id=5161

Vendnedi 19 mons 2024
8%79 - Colloll mmamtall CW@M 1. +4 . 10 . +10)

+10 - -10 - +10 +10  +10 + +10

N

15

a. Compléte. llya ... verresmaisiln'yaque . . pailles.

b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction.

c. Vérifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».

Nous sommes 9 a table.
Si jachéte ces millefeuilles, combien de personnes n’auront pas de

dessert ?

Photo : Schéma : Calcul :

/!
N>

Phrase — réponse :
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Collendl momdall - Dickie de mombbres (m < 69)

=

o

'
o

D

-

m
\J
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Range les nombres de la dictée dans I'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

<

<

<

<

<

<

<

<

Collowl mondall  Additions ok acusknackions mankalles (m-410

m+10)

A 25+10

2 23-10

C 5810

U 47-10

- 36-10

- 14+10

G 7+10

1 19+10

| 42-10

J 54+10

-10

CMW\X&QICW(—/]}-_F/]

-10

-~

-10

1

+

.10

J J

+10]

+

+10

+10

N

37

Protlima

Dans la classe, il y a 13 eléves. Parmi ces éléves, il y a 4 filles. Combien
y-a-t-il de garcons dans la classe ?

Schéma:

Calcul :

/

N

Phrase — réponse :




Mordic 23 o 2024

Collendl momdall - Dickie de mombbres (m < 69)

C D E r = | J

=
A/

Range les nombres de la dictée dans I'ordre décroissant (du plus grand au plus petit)

> > > > > > > > >

Collol montall  Additions ok acusknackions mamkalles (m-10 . m+10)

A 57410 | 2 63-10 | 38+10 | L 67-10 | — 46-10 | 16+10 | 9+10 |~ 59+10 || 22-10 |. 34+10

S%go - Callodl mmomkall CWN@M (21 44 - 210 . +10)

/ ) J

+10 - +10 - +10 + +10 _ -

N

272

Protlima

Dans sa trousse, Zoé a 4 stylos verts, 3 stylos noirs, 6 stylos rouges et 3
gommes. Combien Zoé a-t-elle de stylos dans sa trousse ?

Schéma: Calcul :

&
~ N

Phrase — réponse :

Fle o




Jevdic 25 wnars 2021

S%M:CMW\MQ:GWMQJBMM

a)3x10=

b)1x5=

c)2x2=

d) 1x 10=

e)3x2=

f)2x5=

g) 2x10=

h)3x5=

i)1x2=

j)4x10=

Ackiniks QUW%Jkﬂ“bﬂk&LRQ : GﬂDUﬁwﬂﬂbﬂXD Tuux 10 comme Dids b Piclille

Groupe les jefons par 10
et @Cris le nombre dans le nuage.
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Dessine les groupes de dix et les jetons isolés
comme Dédé et Picbille.

;|
o

Problime

Monsieur Louis fait des courses. Il achéte 1 paquet de 6 yaourts a 2€, 1 croissant a 1€

et 2 baguettes a 2€ chacune. Combien Monsieur Louis a-t-il payé en tout ?

Schéma:

Calcul :

/

N

Phrase — réponse :

o




Verdredi 26 o 2027

8%82 - Callewll mamtall CW(&WWJ@ 510

9+__ =10 | F+__=10

2+ =10

5+ =10

10+ __ =10

8+ =10 |4+ =10

1+ =10

3+ =10 |6+

=10

Calloull rafllichi = Lo pasooge & Yo digaina

Vérifie et compléte les égalités.

Picbille calcule 9 + 5.

Ca va dépasser 10,
ca fera dix et encore...

SO
| OI0IOI0] |

Picbille calcule 9 + 3.

Ca va dépasser 10,
ca fera dix et encore...

Combien y-a-t-il de yaourts en tout ?

Si jen mange 4, combien en restera-t-il ?

Photo :

Schéma:

Calcul :

e

Z \

Phrase — réponse :

Skﬁ"mw#/&mm




| umdi 29 mows 2021

Collewdl momkall CWM 1. 44 . 10, +10)

)

-10 -10 - -10 + +10 + +10 +10

Ll n

AMW;AM@MW@QW

Un fermier a 34 vaches. Il en achéte 12 a la foire. Combien de vaches a-t-il maintenant ?

Dédé calcule 34 + 12.
Il imagine que ses points sont des vaches. Calcule. )‘\

M4+12=... ..

Picbille calcule 34 + 12.
Il imagine que ses jefons sont des vaches. Calcule.

OO
I [ l

Q000 4 +12=......

Problime

Mathieu a 15 billes dans sa pochette. Pendant la récréation il joue contre
Kenzo et en perd 4.
Combien Mathieu a-t-il de billes aprés la récréation ?

Schéma: Calcul :

— | 1

Phrase — réponse :

o




Mordic 30 o 2024

S%.83 - Callonll mamiall CW@M 1. +4 . 10 . +10)

)

+10 - +10 - +10 + +10 - ]

N

37

AMWW:AW@MW@QJM@W

Calcule en dessinant comme Dédé.
17 + 12

Lalie a 9 livres dans sa chambre. Elle en préte 1 a Emma et 2 a Nina.
Combien a-t-elle de livres maintenant ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :




Joudi 1% anull 2021
8%84 - Colloll mmamkall © Addiions memkalos (Fim ; 8+m . 9im)

~

Azis 2902 |C8:3 D728 |2 9.4 |F 746 Go9ss |- 4e8 |l 9.7 J 6.8

AMWW:AWMWM@QUW

Calcule en dessinanf comme Picbille.
23+ 32

Dans un sachet, il y a des bonbons. Tom met 5 bonbons dans ce sac. lly a
maintenant 9 bonbons dans le sac.
Combien y avait-il de bonbons avant que Tom en mette dans le sac ?

Schéma: Calcul :

O

Phrase — réponse :

IQ%W




Verdredi 2 anddl 2024

S%.SBZAMWWMILQWIW>QO€

Dessine avec le moins de billets et de piéeces possibles

AMW;AM@WW&QW

Calcule en dessinant comme Dédé.
25+ 15

A la ferme, Romane achéte 3 boites de 4 ceufs.
Combien Romane achete-t-elle d’ceufs en tout ?

Schéma: Calcul :

1

Phrase — réponse :

S




Lumdi. 5 anull 2021 (PW) Mardic 6 anill 2027
8%86 - Calleowld mamdall - Dickie do momdas (60 < m < 79)

A 3 C D E - G H l J

Range les nombres de la dictée dans I'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

< < < < < < < < <

AMWWMZLQWZW>QO€

Dessine avec le moins de billets et de pieces possibles

Combien puis-je ajouter d’ceufs dans cette boite ?
Si je mange deux ceufs, combien en restera-t-il ?
J’ai besoin de 7 ceufs pour faire un flan. Combien m’en manque-t-il ?

Photo : Schéma: Calcul :

SFET

jzraﬁp% dams Lo bolke.
Skﬁwm%}&mmi




Joudi 8 anull 2024
S%.87;CMW@QQ;DWMWM(6O<W<79)

3 C D E - G H l J

=

Range les nombres de la dictée dans I'ordre décroissant (du plus grand au plus petit)

> > > > > > > > >

) ) )

mebwmmﬂq@(w}»w»;5#5-;40”40)

-5 -5 - +10 +10 + 5 +5 _ -

N

L0

Protlima

Dans son placard, la maitresse a des gommes. Aprés les vacances, elle met 2
nouvelles gommes. Il y a maintenant 5 gommes dans le placard de la maitresse.
Combien y avait-il de gommes dans le placard de la maitresse avant les
vacances ?

Schéma: Calcul :

O

Phrase — réponse :

W%W
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J ) J J

S%.88;FWM%MMWM(%)Mv-5-+5 10 . +10)

+10 +/10 +10 +5 + 5 - -5 -5 -

16

AMWW:AW@MW@QJM@W

Calcule en dessinant comme Picbille.

13+ 19
13+19=......
Dans un parking de 12 places, il y a 5 voitures gareées.
Combien y-a-t-il de places libres ?
Schéma : Calcul :
/
N ?

Phrase — réponse :




Lamdic 12 anrull 2021
8%89 | FWM%MWW&WM S S5 L5 10 . 410)

J J J J

-5 -5 - +10 +10 + 5 +5 _ -

33

AMWWMZLQWZW>QO€

Dessine avec le moins de billets et de pieces possibles

Problime

Sarah invite 4 amis a son anniversaire. Elle veut donner 2 bonbons a
chacun de ses amis. Combien lui faut-il de bonbons ?

Schéma: Calcul :

le
9

Phrase — réponse :

Ui Yok




Mondic 13 awull 2027
8%90 - Colledd) w@h@% - Calledls duc fyra 8em ; Fam

Pickille calcule 8 + 6. Picbille calcule 8 + 4.

Ca va dépasser 10,
ca fera dix et encore...
i

4 Ca va dépasser 10,
\ca Pera dix et encore...

Complete comme le modele (stratégie utilisée : il faut décomposer le nombre
ecrit en bleu pour compléter la boite de 10 et voir de combien ca déepasse 10 ?).

8+3=8+2+1=10+ 1=11 F+4=F+3 + 1=10+1=11

8+6=8+2+_ =10+_ = |¥+5=F#+3 +_ =10+_ =
8+5=8+2+ =10+_=_ |F+6=F+ + =10+__=
8+4=8+ + =10+_=_ |F+F=F+_+ =10+_ = _
8+7=8+_+ =10+ _=__ |F+9=F+_+_ =10+_ =__

Problime

Au supermarché, les gateaux sont vendus par paquet de 20. Madame Le
Bihan achéte 3 paquets.
Combien de gateaux a-t-elle achetés ?

Schéma: Calcul :

os

Phrase — réponse :

F e o acheks




Jovdic 15 awull 2027

S%_%FWMQQMMW&WM)Mv_5-+5

5 ) _/

+10

+10

J ) J J

+10 +5 + + 5

12

AMW@WAWWMW

Compléte les additions.

vingt + frente= ...
quarante +vingt=.........
vingt + cinquante=..........
dix + soixante =..........

cinquante + dix=..........

quarante + trenfe =........ ..

vingt +dix=..........

dix +trente=.... ...
trente + frente=..........
trente + quarante = ........
dix + quarante =..... .. .

vingt + quarante =..........

Pour acheter une raquette de ping-pong qui colte 8€, Nina donne un billet
de 10€. Que va faire le marchand ?

Photo :

Schéma:

Calcul :

—( | 2

Phrase — réponse :

LQ,/YY\_QJLC/&M@’\IO,




Verdredi 16 owull 2027

8%94

AWWWAMWMW

Picbille calcule :

vingt +dix=..........

- trente+trente=..........

cinquante + dix=.........

ns Retz, 2017

frente + dix =

cinquante + dix=..........

© J'apprends les maths CP, Editio

‘- Compléte les additions. Pour calculer les additions de la colonne de droite,
aide-toi du résultat que tu as trouvé dans la colonne de gauche.

Picbille calcule :

~vingt + cinquante = ...

vingt + douze = ...

trente + trente-sept =....

cinquante + onze =......
vingt + cinquante-cing =

frenfe + quatorze =.... ..

cinguante + treize = ... ...

(e]e]

Problime

Alex a 19 cartes Pokémon. Pendant la récréation il joue contre Kais et en

perd 3. Puis il joue contre Noé et en gagne 1.
Combien Alex a-t-il de cartes apres la récréation ?

Schéma:

Calcul :

Phrase — réponse :

o




Lumdic 19 anrull 2027
S%_92;FWM%MMWKQW(_4)Mv_5~+5v_4o}v+4o)

) ) )

+5 +5 - +10 +10 - +5 - + 5

17

Calloull radllichi : Forman dao 10

.- Céline et Pierre jouent aux dés. Pour calculer plus facilement leurs scores, ils forment des dix.
Aide-les a compléter les égalités.

Qui a gagné ? BB v s visiins ....Qui a gagné.

Problime

Dans une boite, il y a des billes. Maissa met 6 billes. Il y a maintenant 14
billes en tout dans la boite. Combien y avait-il de billes avant que
Maissa en ajoute dans la boite ?

Schéma: Calcul :

O

Phrase — réponse :

[Q%W




Mondic 20 awull 2027
8%92 - Collend) MEQ%% - Foumon dos 10

Qui a gagné ?
Elise Paul
44+42+6+8+2+3=....... 7+0+6+2+3+4=.... .
Cest ... ....qui a gagné.

AMWWMZLQWZW>QO€

Dessine avec le moins de billets et de piéeces possibles

Dans un autobus, il y a 13 personnes. A un arrét, 5 personnes montent. A
I'arrét suivant, 3 personnes montent.
Combien de personnes y-a-t-il maintenant dans I'autobus ?

Schéma: Calcul :

Phrase — réponse :

Py




Joudi 22 anwull 2024
8%93 | FWM%MMW&WM S S5 L5 10 . 410)

J ) J J

+5 - +5 +10 +10 + 5 - + 5 +5

N

23

Place le signe qui convient : =, < ou >
13 .8+5 9+7 17 8+8 15
10-7 2 14  8+7 12 . 6+6
3 ...6-3 6 . 10-5 13 .. 5+7
10+10+10+10 .. 39 40+10+8 .60
40+5 10+10+10+10+5 50 .. 10+10+10+10+10
48 . . 10+10+ 10+ 10+ 10 64+5 70
Proldlame

Mamie range dans un bocal 12 bonbons. Sami en ajoute 4 et Julie en
ajoute 2. Combien y-a-t-il de bonbons en tout dans le bocal ?
Schéma : Calcul :

Phrase — réponse :

Ly o




Vordrodi 23 onull 2021
8%94 - Callewld mamdall - Dickie do momdas (10 < m < 79)

A 3 C D E - G H l J

Range les nombres de la dictée dans I'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

< < < < < < < < <

CM@W;FWMM

~ Quiagagné?

Hugo Marine
3+14+7+9+1+4 = 5+40+2+5+3+8=.......
| Cest ... .qui a gagne.

Calcule en formant des 10.

© J'apprends les maths CP, Editions Retz, 2017

2+0+5+8+5=....... 3+5+9+1+5=.......
1+54+9+7+3=....... 9+0+4+1+6=_... .

Sasha a 7 ans. Son frere a 2 ans de plus que lui.
Quel age a son frere ?

Schéma: Calcul :

OL 1O
]

Phrase — réponse :

SO’YL%ME/ULOL




: Schéma correct : + ou incorrect : - ou absence de schéma : 0

: Choix de I'opération correct : + ou incorrect : - ou absence d’opération : 0

: Calcul correctement posé (ordre des nombres correct) : + ou mal posé : - ou absence de calcul : 0

I O O »m

: Résultat correct : + ou incorrect : - ou absence de réponse : 0
P : Phrase rédigée correctement : + ou non : - ou absence de phrase : 0

Total : nombre de + sur la semaine par éleve

SEMAINE 1

Lundi 08/03/21 Mardi 09/03/21 Jeudi 11/03/21 Vendredi 12/03/21
Eléves Total

S{0C R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C| R|P|IS|O|C|R|P

SEMAINE 2

Lundi 15/03/21 Mardi 16/03/21 Jeudi 18/03/21 Vendredi 19/03/21
Eleves Total

Ss|I0o|C|R|P|S|O|]C/R|P|]S|O|C|R|P|S|O|C|R|P




I O O om

: Schéma correct : + ou incorrect : - ou absence de schéma : 0

: Choix de I'opération correct : + ou incorrect : - ou absence d’opération : 0

: Résultat correct : + ou incorrect : - ou absence de réponse : 0

P : Phrase rédigée correctement : + ou non : - ou absence de phrase : 0

Total : nombre de + sur la semaine par éleve

: Calcul correctement posé (ordre des nombres correct) : + ou mal posé : - ou absence de calcul : 0

SEMAINE 3
Lundi 22/03/21 Mardi 23/03/21 Jeudi 25/03/21 Vendredi 26/03/21
Eleves Total
S|IO|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|S|O|C|R|P
SEMAINE 4
R Lundi 29/03/21 Mardi 30/03/21 Jeudi 01/04/21 Vendredi 02/04/21
Eleves Total

S

O|C|R|P

S

O|C|R|P

S

O|C|R|P

S

o

C

R

P




SEMAINE 5

Eleves

Lundi 05/04/21

Mardi 06/04/21

Jeudi 08/04/21

Vendredi 09/04/21

Total

S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|J]S|O|C|R|P
SEMAINE 6
N Lundi 12/04/21 Mardi 13/04/21 Jeudi 15/04/21 Vendredi 16/04/21
Eleves Total
S|IO|C|R|P|]S|O|C|R|P|]S|O|C|R|P|S|O|C|R|P
SEMAINE 7
N Lundi 19/04/21 Mardi 20/04/21 Jeudi 22/04/21 Vendredi 23/04/21
Eleves Total

S

O|C | R

P

S

O|C|R|P|S

O|C|R

P

S|IO|C|R|P




